

像保护耕地一样保护渔业资源

记我国最大渔区的转型之路

王俊禄

海上巡查一圈下来,今年违法捕捞海洋幼体的行为较往年大为减少,浙江省海洋与渔业局执法总队队长朱家立一直对海洋渔业资源的现状忧心忡忡,但从今年开始,他看到了渔业向好的迹象。

东海是我国最大的渔区,浙江得地利之势,捕捞产量、产能均居全国之首。据介绍,近几年浙江每年的国内海洋捕捞量约为300万吨,每年有小幅增加。然而,持续多年的产能严重过剩,与渔业资源脆弱的承载力,已形成了一对突出的矛盾。虽然未出现产量急剧下降,但渔业资源的内部结构发生了问题,经济鱼类已很难形成正规的渔汛,鱼类营养级下降,鱼体小型化、性成熟提前。这其中,最为明显的是经济鱼类减少,甲壳类、软体类海洋生物增加。朱家立说。

据分析,无船名号、无船舶证书、无船籍港的三无涉渔船猖獗是东海渔业资源衰退的重要原因。据海洋渔

业部门统计,浙江仅12米以上的较大三无渔船就有2000多艘,加上很多渔民家庭经营的三无小渔船,总数在1.2万艘左右。而且,每年还有大量山东、福建等地的三无渔船在休渔期内跨境非法捕捞,导致东海近海渔业资源锐减。由于海洋的开放特性和执法力量的严重不足,对这些渔船的违法行为很难形成有效制约。

今年是全面推进浙江渔场修复振兴行动计划的启动之年,也是浙江省实施海洋伏季休渔的第20个年头。浙江省提出,要像保护耕地资源一样保护渔业资源,坚持生态优先、养捕结合、以养为主,大力推进渔业生产方式转变,发展现代渔业,保市场供给,促渔民增收。

为维护渔业生产秩序,浙江加大三无渔船打击力度,近几年查处、拆解非法船只数量均位居全国前列。同时,浙江省各主要渔区每年都会组织多次的增殖放流活动,以修补海洋渔业资源。4月下旬,由舟山市定海盘峙水产养殖场无偿提供的价值5万多元的400万尾

海蜇幼苗被放流到了灰鳖洋上,这也是当地首次开展的公益性增殖放流活动。

对于不少一线船老大来说,保护渔业资源已成为一种自觉行为。去年台州实施休渔计划的同时,来自渔区的200多名船老大联名写信,强烈建议延长休渔期。

渔民们说:灯光围网禁渔期为每年的5月1日至7月1日,有些不受。因4月份捕捞上来的青、黄占鱼才一点点大,而7月1日出海捕获的鱼类也是如此。鉴于此,渔民愿意放弃更多的捕鱼时间,希望提前或延长休渔期。他们建议灯光围网的休渔期再延长一个月。

面对僧多粥少的渔业资源现状,更为艰难的是过剩产能的挤出。朱家立认为,要通过打击非法捕捞、减船转产、生态修复、提升基础能力、强化海洋意识等途径“综合施策”,以加强海洋渔业资源保护。在这个过程中,亟待实施全国一盘棋,各地各部门需齐抓共管,使渔业资源与捕捞产能之间形成一种可持续的平衡。

市领导调研市物流中心码头工程

通讯员 郑军

近日,市委常委、副市长刘红祥一行调研了乐清市物流中心码头工程用海项目。据了解,该用海项目是全市第一个根据《浙江省招标投标挂牌出让海域使用权管理暂行办法》等有关法律法规取得海域使用权的。为规范海域使用权

出让行为,完善公开、公平、公正的海域使用制度体系,根据《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国海域使用管理法》和《浙江省海域使用管理条例》等有关法律法规规定,浙江省专门制定了《浙江省招标投标挂牌出让海域使用权管理暂行办法》,今后的海域使用权都将通过招拍挂的方式取得。

Haiyang 教育实践活动微播报

听讲座来看电影 群众路线教育活动 密密排

通讯员 张洁琼

5月9日上午,乐清市海洋与渔业局召开了党的群众路线教育实践活动专题报告会。市委宣传部分副部长、社科联主席项宏志应邀作了专题辅导报告。会议由局长倪孟乐主持,局机关全体党员干部共同聆听了报告。

在报告中,项宏志从党发展的历史角度,阐明党的群众路线的形成和发展;怎样践行党的群众路线等两个方面的内容,并结合汶川地震等具体事件,深入浅出地阐述了党的群众路线的深刻内涵,使大家深受启发和教育。项宏志说,开展党的群众路线教育实践活动,党员干部一定要真正把自己摆进去,自觉以为民、务实、清廉来要求自己,改进工作作风,增强开展党风廉政建设和工作的自觉性,提高自身政治素养和工作能力,改善工作态度,主动联系群众,切实解决群众反映强烈的突出问题,时刻牢记立党为公,执政为民,坚持全心全意为人民服务。当天下午,乐清市海洋与渔业局组织全体党员干部集中观看了电影《焦裕禄》以及《践行群众路线的好榜样》电视系列片,学习弘扬焦裕禄等先进人物的精神,坚定理想信念,进一步深化党的群众路线教育实践活动。

电影中,焦裕禄深入火车站实地察看受灾群众状况,推着自行车穿行在茫茫的沙尘中前往探望贫苦百姓,跑步挽留技术员,把黄河滩治理成旱涝保收的丰收田,带领干部群众锁风口、排洪

水、斗沙尘,废除特殊物资供应券,坚持带病工作,每一幕都让人感动,让人落泪,看完电影后大家不断感叹,纷纷表示要向焦裕禄学习,学习他实事求是、调查研究、求真务实精神,牢记宗旨、心系群众的公仆精神,勤俭节约、艰苦创业的奋斗精神,不怕困难、不惧风险的大无畏精神,廉洁奉公、勤政为民的奉献精神。

观看完《焦裕禄》后,全体党员干部继续观看《践行群众路线的好榜样》电视系列片。曾任万源市市委常委、组织部长李林森被诊断出肝癌晚期后坚持不对外说病情,依然不改拼命三郎的本色,审签文件、组织会议、接待群众、下乡调研,凭着莫大的勇气和常人难以想象的毅力,李林森拖着重病之躯坚持工作了1年零9个月;曾任四川省南充市营山县委原常委的文建明患肝癌8年,经历大小手术38次,仍坚守岗位,积极推行村财镇管、集中办公、下访寻问题等机制。他提炼出“三制三定三教育”和“两下两集中”工作法,被誉为破解新时期乡镇工作难题的“金钥匙”,中组部命名为“文建明工作法”,在全国乡镇推广。一个个动人的故事不断感染着现场的每一位党员干部。

观看影片后,大家感触颇深,纷纷表示,在今后的工作中,要像焦裕禄等优秀共产党员那样,进一步增强服务群众的紧迫感、责任感、使命感,时刻践行党的群众路线,深入基层,深入渔村渔民,了解群众情绪,倾听群众呼声。

乐清湾拖轮码头工程项目公示

通讯员 郑军

根据《中华人民共和国海域使用管理法》、《浙江省海域使用管理条例》和《浙江省招标投标挂牌出让海域使用权管理暂

行办法》的规定,5月8日,乐清市海洋与渔业局相关科室将温州港乐清湾拖轮码头工程项目拟出让海域的用途、范围、面积等相关图件在政府门户网站予以公布,同时海洋事业发展中心工作人员在毗

邻该海域的虹桥镇政府、乐清湾港区管理委员会、蒲岐社区、温州港口服务有限公司以及该海域项目所在地进行了公示的张贴,并告知利害关系人享有要求听证的权利,该项目用海公示期为20天。

常吃鱼籽和鱼脑防治痴呆

含卵磷脂丰富的食物有大豆及其制品、鱼脑、蛋黄、鱼籽、猪肝、芝麻、山药、蘑菇、花生等。镁是各种酶反应的辅助因子,与钾、钙等元素协同维护心肌功能和防治动脉硬化,从而增强脑的血流量,有利于防治老年痴呆的发生。

老年性痴呆症的病因至今未明,故无特殊疗法。合理饮食有助于延缓疾病的发展,对治疗也是有辅助的。

胆碱缺乏是痴呆症的主要原因。卵磷脂是大脑内转化为乙酰胆碱的原料,补充卵磷脂可使乙酰胆碱增加。含卵磷脂丰富的食物有大豆及其制品、鱼脑、蛋黄、鱼籽、猪肝、芝麻、山药、蘑菇、花生等。

通过不断研究,科学家对微量元素与老年性痴呆的影响,又有了新的认识。如锌参与脑组织中不少酶类和神经递质的合成,在老年性痴呆者的血、脑脊液及脑

组织中,锌的含量均降低,含锌较多的食品有瘦肉、豆类、鱼类及小麦等。硒具有抗氧化活性,可能具有一定的协同作用,含硒较多的食品有羊肉、火鸡腿、鸡肝、青鱼、带鱼等。镁是各种酶反应的辅助因子,与钾、钙等元素协同维护心肌功能和防治动脉硬化,从而增强脑的血流量,有利于防治老年痴呆的发生。

本综



MG3
英伦精品小车

90年 英伦范儿

才下路面 已上封面

90周年纪念版

MG3首付**29900** (包牌)

MG5首付**29970** (包牌)

MG6首付**48600** (包牌)

0利息 **0**购置税 **0**手续费 **送**保险



90th CELEBRATION



FUN
扫一扫玩转英伦



乐清华泰MG4S店 地址:乐清市宁康西路227号
销售热线:0577-62568399 62556399